



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. PÓCZE ORSOLYA  
atommagteremtéskört felelős helyettes államtitkár

AFHÁT/7849/2013-NFM

**Ámon Adrienn asszony részére  
Igazgató**

**Energiaklub Szakpolitikai Intézet  
és Módszertani Központ**

Budapest

**Tárgy:** Válasz az Energiaklub 2013. március 20-án kelt, a Nukleáris Energia Kormánybizottsággal (NEK) kapcsolatos közérdekű adatigénylésére

***Tisztelt Igazgató asszony!***

A 2013. március 20-án Miniszterelnök úrnak címzett, közérdekű adatok igénylése tárgyában írt levele a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) feladatkörébe tartozó kérelmeket tartalmaz, ezért a Miniszterelnökség a megkeresést az NFM részére továbbította.

Közérdekű adatigénylésére az alábbi választ adom.

A nukleáris energia hazai alkalmazásával, annak fejlesztésével kapcsolatos stratégiai kérdéseket vizsgáló Nukleáris Energia Kormánybizottság létrehozásáról, összetételének és feladatainak meghatározásáról szóló 1195/2012. (VI. 18.) Korm. határozattal (a továbbiakban: Kh.1.) létrehozott Nukleáris Energia Kormánybizottság (a továbbiakban: NEK) a mai napig még nem ülésezett, így üléséről jegyzőkönyvek, emlékeztetők nem is készülhettek, ügyrendje még nincs, mivel annak elfogadására – ülés hiányában – nem volt lehetősége.

A Kh.1.-gyel létrehozott NEK a központi államigazgatási szervekről, a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 30/A. § (2) bekezdésének a) pontja alapján nem ügydöntő, hanem döntés-előkészítő testület.

Ezzel kapcsolatban felhívom a Tisztelt Igazgató asszony figyelmét az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 27. § (5) bekezdésére, amelynek értelmében a közfeladatot ellátó szerv feladat- és hatáskörébe tartozó döntés meghozatalára irányuló eljárás során készített vagy rögzített, a döntés megalapozását szolgáló adat a keletkezésétől számított tíz évig nem nyilvános, ezen adatok megismerését az adatkezelő jogosult engedélyezni, melynek során mérlegelési jogköre van. Amennyiben a NEK megkezdi ülésvezetését, a kezelésében lévő – a Kormány döntéseit előkészítő – anyagok kiadása ezért csakis akkor lesz lehetséges, ha az adatkezelő az adatok kiadásáról kifejezetten dönt.

A Paksi Atomerőmű telephelyén létesülő új atomerőművi blokkal (blokkokkal) kapcsolatos további feladatok meghatározásáról szóló 1194/2012. (VI. 18.) Korm. határozat (a továbbiakban: Kh. 2.) I-V. pontjával kapcsolatos adatigénylése kapcsán tájékoztatom, hogy az NFM több, atomenergetikai tárgyú jogszabály módosítását előkészítette, melyek közül a bővítés szempontjából releváns az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény és a nukleáris létesítmények nukleáris biztonsági követelményeiről és az ezzel összefüggő hatósági tevékenységről szóló 118/2011. (VII. 11.) Korm. rendelet azon módosítása, amely a telephely-engedélyezéssel kapcsolatos szabályozás korrekcióját végzi el, valamint az atomenergia alkalmazása körében a fizikai védelemről és a kapcsolódó engedélyezési, jelentési és ellenőrzési rendszerről szóló 190/2011. (IX. 19.) Korm. rendelet azon módosítása, amely a létesíteni tervezett nukleáris létesítmények fizikai védelmi rendszerének tervezésével, engedélyezésével összefüggő szabályokat iktatja be a rendelet szövegébe.

A jogszabályok társadalmi egyeztetésére várhatóan 2013 áprilisában sor kerül, a tervezetek a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon megismerhetők és véleményezhetők lesznek.

Kérem válaszem szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2013. április „ 10 .”

Üdvözlettel:

ENERGIA KLUB	
1059 Budapest, Szerb u. 17-19.	
Érkezett:	OKAT
Beérkezési szám:	2017
Előadó:	

*dr. Pöcze Orsolya*  
dr. Pöcze Orsolya

